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1. 実施要領 

調布駅前広場で，調布駅前広場計画の今までの経緯や検討内容等の情報提供を目的に，経緯や計画・

検討内容の説明資料を用いて，オープンハウスを開催した。また併せて，計画や検討内容に対する市民

の意見を，ヒアリング形式で把握した。 

オープンハウスは，７月３０日（火）から８月３日（土）間に計４日間の日程で実施した。オープン

ハウスの総来場者数は４４２人，ヒアリングによる意見把握者数は２７４人（総来場者数の６２％）で

あった。 

オープンハウス及びヒアリングの実施概要を表 １，説明資料を図 １，ヒアリング記録シートを図 ２

に示す。 

 

表 １ オープンハウス及びヒアリングの実施概要 

■ 調査日・時間と来場者・意見把握者数の状況 

調査日 時間帯 来場者数 
意見把握者数 

（回答者数） 
回答率 

７月３０日（火） １０時～１３時 ８３ ５２ ６３％ 

７月３１日（水） １３時～１６時 １１９ ６９ ５８％ 

８月 １日（木） １７時～２０時 １２５ ６７ ５４％ 

８月 ３日（土） １２時～１５時 １１５ ８６ ７５％ 

４日間合計 ４４２ ２７４ ６２％ 

■ 当日の流れ 

①調布駅前広場計画の今までの経緯や検討内容等をパネル資料により説明 

②計画や検討内容に対する意見を，ヒアリング記録シートに沿って記録（※） 

 

【ヒアリング記録シートの内容】 

１.駅前広場の４つの機能から想定される施設整備について 

－交流機能，景観形成機能，情報提供機能，防災機能の４つの機能の観点から

ヒアリング 

２.公共交通機関利用時の利便性について 

３.駅前広場整備や中心市街地の整備について 

４.回答者の属性（年齢，性別，居住地 等） 

 

 

※意見については，説明者がヒアリングした内容を記入したほか，希望者には，記録シートに直接

意見を記入いただく方法をとった。 

 記録シートに直接記入した人は，１１３人（意見把握者数２７４人の約４１％）である。 
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図 １ 説明資料一覧（その①） 
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図 １ 説明資料一覧（その②） 
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図 １ 説明資料一覧（その③） 

5 

6 



５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 １ 説明資料一覧（その④） 
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図 １ 説明資料一覧（その⑤） 
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図 ２ ヒアリング記録シート（表面） 
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図 ２ ヒアリング記録シート（裏面）
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2. 調査結果 

回答者の属性 

ア 年齢 

回答者の年齢を表 ２，図 ３に整理する。 

回答者は，５０代が３６人（１３％），６０代が３９人（１４％），７０代が４４人（１６％），８０代

以上が１３人（５％）である。５０代以上の割合が約５割（４８％）であり，比較的高齢の方の意見が

多いと言える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

イ 性別 

回答者の性別を表 ３，図 ４に整理する。 

回答者は，男性が８２人（３０％），女性が９４人（３４％），その他が１０人（４％）である。その

他はすべて夫婦や家族連れである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 ３ 回答者の年齢 

50代以上 

約5割 

図 ４ 回答者の性別 

選択肢 回答数 割合

10代 3 1%

20代 20 7%

30代 28 10%

40代 32 12%

50代 36 13%

60代 39 14%

70代 44 16%

80代以上 13 5%

無回答 59 22%

合計 274 100%

表 ２ 年齢 

表 ３ 回答者の性別 

選択肢 回答数 割合

男性 82 30%

女性 94 34%

その他 10 4%

無回答 88 32%

合計 274 100%



１０ 

 

 

ウ 居住地 

回答者の居住地を表 ４，図 ５に整理する。 

回答者は，調布市内が１４４人（５３％），調布市外が２１人（８％）である。また，調布市内の居住

地域の内訳の上位３地区は，小島町（２２人），布田（１７人），多摩川（１１人）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 ５ 回答者の居住地 

調布市内 

の内訳 

選択肢 回答数 割合

調布市内 144 53%

調布市外 21 8%

無回答 109 39%

合計 274 100%

表 ４ 回答者の居住地 
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エ 来訪頻度 

回答者の調布駅・駅前広場への来訪頻度を表 ５，図 ６に整理する。 

回答者の調布駅・駅前広場への来訪頻度は，毎日が１０４人（３７％），週に数回が４１人（１５％）

である。週数回以上の比較的高頻度で来訪している人が５割以上（５２％）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ 来訪する際の主な交通手段 

回答者の来訪する際の主な交通手段を表 ６，図 ７に整理する。 

回答者の来訪する際の主な交通手段として，徒歩が８８件（２８％）と最も多い。次いで，電車・タ

クシーが３７件（１２％），自転車が３２件（１０％），バス・送迎バスが３２件（１０％）と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

図 ７ 来訪する際の主な交通手段（複数回答） 

高頻度で 

来訪 

５割以上 

図 ６ 回答者の来訪頻度 

表 ６ 来訪する際の主な交通手段（複数回答） 

選択肢 回答数 割合

毎日 104 37%

週に数回 41 15%

月に数回 7 3%

年に数回 2 1%

その他 2 1%

無回答 118 43%

合計 274 100%

表 ５ 回答者の来訪頻度 

選択肢 回答数 割合

徒歩 88 28%

電車・タクシー 37 12%

自転車 32 10%

バス・送迎バス 32 10%

車（自分で運転） 5 2%

車（送迎） 3 1%

バイク 0 0%

その他 1 0%

無回答 120 37%

合計 318 100%
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カ 来訪する際の主な目的 

回答者の来訪する際の主な目的を表 ７，図 ８に整理する。 

回答者の来訪する際の主な目的として，駅周辺での買い物・観光・レジャー等が７５件（２４％）と

最も多く，次いで通勤・通学が５９件（１９％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 ８ 来訪する際の主な目的（複数回答） 

選択肢 回答数 割合

駅周辺での買い物・

観光・レジャー等
75 24%

通勤・通学 59 19%

市外への買い物・観光・

レジャー等の移動のため
16 5%

医療機関への通院 7 2%

家族の送迎 3 1%

その他 18 6%

無回答 138 43%

合計 316 100%

表 ７ 来訪する際の主な目的（複数回答） 
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調布駅前広場オープンハウス 調査結果の総括

１．駅前広場の４つの機能について

大屋根に関する意見

にぎわい空間に関する意見

いこいの空間に関する意見
駅前広場の緑の形成，木陰への期待
ベンチの設置を求める意見，木陰とセッ
トとなったベンチの設置

多くはイベントに関する意見
マルシェやオープンカフェの開催
イベント空間と緑（樹木）の空間の差別
化の要望

大屋根による雨よけ，日陰の空間形成へ
の期待

（１）憩い・集い・語らうための「交流機能」

噴水・芝生に関する意見

モニュメント・ストリート
ファニチャーに関する意見

樹木・緑に関する意見
緑の増加への要望
樹種の統一，調布市らしい緑，常葉樹，
針葉樹，落葉樹，高木の配置

等間隔に樹木を配置，看板が隠れる配置

子どもの遊び場の確保，遊び場とその他
の空間の分離による安全の確保

タコやゲゲゲの鬼太郎のモニュメントの
設置，モニュメントは不要という意見

噴水は，子どもの遊び場，夏の暑さを和
らげる機能，調布市の原風景として求め
る意見，維持管理・コストや安全性を不
安視する意見

芝生は，緑としての機能や休み場所，遊
び場所として求める意見

（２）緑やモニュメントなど市の顔としての「景観形成機能」

デジタルサイネージや大型モニターの整備・活用など，施設整備に関する意見

（３）公共サービスなどの情報を提供する「情報提供機能」

マンホールトイレやかまどベンチ，備蓄倉庫など，施設整備に関する意見

（４）防災活動の拠点となる「防災機能」

※この他に，乗り場の情報発信やわかりやすさの改善を求める意見や，乗り場の屋根を
求める意見，駐輪場を求める意見もある

２．公共交通機関利用時の利便性について

駅前広場の移動利便性への意見

公共交通機能等に関する意見
バスの乗降場所の分かりやすさの改善や，
一般車の乗降場所等を求める意見

縮小や再考を求める意見

歩きやすさの改善や，自転車流動との分
離に関する意見

公共交通機関利用時の利便性

※中心市街地に関する内容（歩道やWi-Fi環境の整備，ラグビーW杯の認知度，てつみち
等）に関する意見もある

３．駅前広場整備や中心市街地の整備全般について

駅前広場整備に関する意見
駅前広場の整備内容に関する意見（２４
時間利用できるトイレや時計等の設置，
周辺商業施設との景観的な一体性・配慮
などに関する意見）

情報発信や市民意見の把握に対する要望，
タコ公園に関する意見

駅前広場整備や中心市街地の整備全般

７月３０日（火）～８月３日（土）間に計４日間の日程で実施
総来場者数４４２人，意見把握者数（回答者数）２７４人

駅前広場の４つの機能については，現在の計画内容を概ね肯定し，それぞれの機能を求める意見が多い。個々のしつらえについては，今後考慮することが求められる。
公共交通機関利用時の利便性では，駅前広場の歩きやすさや自動車流動との分離など，移動利便性の改善を求める意見もあった。


